DDDDDDDDDDDDDDD

COMPONENTES DE FIXAGTO

CATALOGO

LINHC
MOTOS

2024



PREZADO PARCEIRO, BEM VINDO AO

CATALOGO DE FIXACAO 2024!

Este é 0 CATALOGO DE FIXACAO - LINHA MOTOS 2024,
agora mais completo e com novidades para facilitar o
entendimento sobre componentes de fixacao automotiva.
0 catélogo possui novos itens e aplicacbes para atender
as demandas do mercado. Cada produto é detalhado

com informagdes precisas, imagens, c6digos originais,

desenhos técnicos e modelos 3D interativos.

Este catdlogo, desenvolvido pela principal industria de

fixacao automotiva do Brasil, é uma ferramenta
essencial para otimizar o trabalho didrio.

APROVEITE AO MAXIMO!

O QUE SAO FIXADORES
AUTOMOTIVOS?

Fixadores Automotivos sao dispositivos que
unem mecanicamente dois ou mais objetos.

No setor automotivo, esses fixadores sao cruciais
para a montagem de partes do veiculo, como
para-choques e forros de porta, contribuindo
tanto para a estética quanto para a sequranca e
desempenho do veiculo. Escolher fixadores de
qualidade é vital para garantir funcionalidade e
durabilidade, evitando problemas como folgas e
desgastes. Manter a originalidade do veiculo,
usando componentes especificos, assegura a
estética e a performance adequadas, enquanto
fixadores genéricos podem comprometer essas
qualidades.



PRINCIPAIS GRUPOSDE
COMPONENTES DE FIXACAO

p

Empregados para xar a peca A Dispositivos que garantem uma
g mediante pressao, atuando por meio fixacao de alta durabilidade.
@ de um aperto direto. Eles se diferenciam pela forma da
rosca, da cabeca, da haste e do tipo de
% acionamento.

PORCAS RAPIDAS PRESILHAS METALICAS

Trabalha em conjunto com o parafuso, Utilizados para unir materiais por meio
auxilia na xacdo de pegas de A de aperto direto, prendendo por
automoveis, fazendo com que elas ,, pressao dos dois lados, abracando a
fiquem fixas e sequra em seu devido peca.

lugar.

GUIA DE INFORMACOES DOS
PRODUTOS DO CATALOGO

CATEGORIA DE
PRODUTOS
GRAMPOS l
Gramno e eeemesemesessesesaessessesesseaseeseeseeseaseessaseaseaseesrasenssasennrasennranennen . o
o @ PR : cod.0rig. 90601PV3003 ! ¢ Codigo Original
; Pressao Da Carenagem - Tampa Lateral Inferior - Apoio Dos  : a Viontaaora
PARAFUSOS Imagem : G’am;"’ Pressio pgs Do Assoalho :
1 ; .
— Da Pega Teto +BIZ 100 (10/15) « BIZ 125 (11/15) « PCX (13/14) :
. . ] ool Ap!lcagoese
PORCAS PRESILHAS Medidas : E Veiculos
RAPIDAS METALICAS Principais P oorarhe F
: w :
Porca Presilha :
i . pesiha . ...............................................................................................

l « (6digo da Peca CABEGA DOS PARAFUSOS:
ACESSO DO QRCODE: ipologi

Tipologia N
h : « Informagdo Complementar — @ Ph - Philips @ Tx-Torx
Desenho Desenho ¢ - QRCod
Técnico &) 3D GG @ Al - Allen O Sx - Sextavado

360°

ESSE PRODUTO TEM O SELO PCFIX PLAST CAR
DE QUALIDADE!

A PCFIX é uma empresa consolidada no mercado de fixadores automotivos hd mais de 25 anos, e a qualidade de suas pecas tornou-se
referéncia no comércio automotivo. Sua fabrica é aprovada por algumas das organizagdes de qualidade mais conceituadas, como a
1S090071. Por isso, quem procura sabe que se é um produto PCFIX, é um produto de primeira qualidade!




CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

INDICE

BMW 05
05

Grampos

Porcas Rapidas 06
Presilhas Metalicas 06

CAN-AN 07
07

Grampos

DAFRA

Grampos

HONDA 07

Grampos 07
Parafusos 08
Porcas Rapidas 09

KAWASAKI 09
09

Grampos

Parafusos 09

SUZUKI 10

Grampos 10

TRIUMPH 11

Grampos 1

YAMAHA 11

Grampos 11
Parafusos 12
Porcas Rapidas 12

UNIVERSAL 13

Parafusos 13
Porcas Rapidas 17

*As imagens contidas neste catlogo sao meramente ilustrativas e o tamanho ndo estd proporcional aos itens
( exceto na parte UNIVERSAL no grupo de PARAFUSOS e PORCAS RAPIDAS). Antes de utilizar o produto,
leia atentamente e siga as instrugdes de operagdo.

Nos reservamos ao direito de corrigir qualquer falha gréfica ou erro de digitagdo.




AMPOS ﬁ

08'9¢

0’29

1

0/'9

06,3

0
16,1

b+

(/] 1]

7.05

0SLY

F750 @GS

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

o

L

Cod.0rig. 51118174185 / 51111908077 (Aplicavel)

P239
| Acabamento Moldura Do Médulo Eletrénico
Grampo Pressao , £750 S (17/21) - F850 GS (17/21) « F850 GS Adventure (17/21)
Preto . F900 R (19/21) - F900 XR (19/21) « R1200 RT (13/21)

«R1250 RT (13/21) « R nineT (13/21) « R nineT Pure (16/21)
« RnineT Scrambler (16/21) « R nineT Racer (16/21)
«RnineT Urban (16/21)
Apoio Do Banco
- F900 R (19/21) « F900 XR (19/21)
Carenagem Frontal De Entrada De Ar Do Radiador
= R900 RT (04/14) - R1200 RT (04/14)
Carenagem Lateral Do Apoio Dos Pés
- (650 GT (11/21) - K1200 GT (05/10) - K1300 GT (05/10)
Carenagem Lateral Do Tanque
- (650 GT (11/21) « K1200 GT (05/10) « K1300 GT (05/10)
«R1200 GS (16/21) « R1200 GS Adventure (13/21)
- R1250 GS (16/21) « R1250 GS Adventure (13/21) « R nineT (13/21)
«RnineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21)
« RnineT Racer (16/21) « R nineT Urban (16/21)

Cod. orig. 51467002606 / 05345202090 / 51161881149 / 07149807127

P250
| Carenagem Lateral Do Suporte Da Placa
Grampo Pressao ., 1600 GT (11/15) - K1600 GTL (12/16) - 51000 R (16/20)
Preto 51000 RR (15/20) - 51000 XR (14/20) - R1200 GS (11/16)

Cobertura-Spoiler Do Motor
- 51000 XR (14/21)
Para-Choque Traseiro
51000 RR (16/19) - ST000 R (16/21)

Cod.Orig. 51111908077 / 51111964186

P901
' Acabamento Moldura Do Médulo Eletronico
Grampo Pressao , £750 S (17/21) « F850 GS (17/21) - F850 GS Adventure (17/21)
Preto . F900 R (19/21) - F900 XR (19/21)  R1200 RT (13/21)
+R1250RT (13/21) « R nineT (13/21) « R nineT Pure (16/21)
« RnineT Scrambler (16/21) « R nineT Racer (16/21)
«RnineT Urban (16/21)
Apoio Do Banco
- F900 R (19/21) - F900 XR (19/21)
Carenagem Lateral Da Aleta Do Tanque
- (650 GT (11/20) « F650 GS (06/11) « F700 GS (11/19)
- F800 R (10/19) - F800 S (06/07) - F800 GS (08/20)
- F800 GS Adventure (14/20) - F850 GS (17/20) - R1200 C (97/98)
«R1200 GS (11/20) « R1200 RT (13/20) - R1200 GS (16/21)
+R1250 GS (16/21) » R1200 GS Adventure (13/21)
«R1250 GS Adventure (13/21) - R900 RT (04/14) - R1200 RT (04/14)
= G310 GS (06/20) - G310 R (06/20) - R NINET (14/20)
«RnineT (13/21) « R nineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21)
« RnineT Racer (16/21) « R nineT Urban (16/21)

Cod. orig. 51481938725

P1148
_ Carenagem Da Aleta Do Tanque
Grampo Pressao , poq( RT (04/14) - R1200 RT (04/14)
Preto Central Eletronica Do Chassi

«RnineT (13/21)
Entrada De Ar Do Radiador
+R900 RT (04/14) « R1200 RT (04/14)
Para-Lama Dianteiro
+R1200 GS (02/12) » R1200 GS Adventure (05/13)

Reservatdrio Do Radiador

+F650 GS (07/18) « F700 GS (12/17)

+F800 GS (07/18) « F800 GS Adventure (13/17)
«F800 GT (05/21) - F800 S (05/21) « F800 ST (05/21)
+G310GS (17/21) - G310R (17/21)

Suporte Do Rele

«F750 GS (17/21) - F850 GS (17/21)

« F850 GS Adventure (17/21) « F900 R (19/21)
+F900 XR (19/21)

Carenagem Traseira Da Rabeta

- F800 GT (05/21) - F800 R (06/21)

- F800 S (05/21) - F800 ST (05/21)

Difusor De Ar Do Quadro Dianteiro

- R850 € (96/04) - R1200 C (96/04)

+ R1200 C Independent (00/04)

+R1200 C Montauk (03/04)

Lameiro Do Para-Lama Traseiro
«F750GS (17/21) - F850 GS (17/21)

- F850 GS Adventure (17/21) « F900 R (19/21)
- F900 XR (19/21)

Quadro Lateral Central Até Traseiro

- (650 GT (11/21)

Radiador Do Motor

«F750GS (17/21) - F850 GS (17/21)

- F850 GS Adventure (17/21) « F900 R (19/21)
- F900 XR (19/21)

Para-Lama Dainteiro Reservatdrio - Tanques

- 51000 XR (14/21) «RnineT (13/21) « R nineT Pure (16/21)

Placa « R nineT Scrambler (16/21) « R nineT Racer (16/21)
51000 XR (14/21) «RnineT Urban (16/21)

Quadro Traseiro Tubulagdo Da Carroceria

«RnineT (13/21) « R nineT Pure (16/21)

« RnineT Scrambler (16/21) « R nineT Racer (16/21)
«RnineT Urban (16/21) - S1000 RR (16/19)

- S1000R (16/21)

+R1200 GS (16/21) - R1250 GS (16/21)

Difusor De Ar Do Quadro Dianteiro

- R850 ((96/04) - R1200 C (96/04)

+R1200 C Independent (00/04)

«R1200 C Montauk (03/04)

Lameiro Do Para-Lama Traseiro

- F750GS (17/21) - F850 GS (17/21)

- F850 GS Adventure (17/21) « F900 R (19/21)

Resevatorio De Compensacao

«F700 GS (12/17) - F650 GS (07/18) - F800 GS (07/18)
- F800 GS Adventure (13/17) « G310 GS (17/21)
-G310R (17/21)

Revestimento Do Quadro Dianteiro

- R850 ((96/04) - R1200 C (96/04)

+R1200 C Montauk (03/04)

- F900 XR (19/21) +R1200 C Independent (00/04)
Médulo Eletronico - Relé Do Motor De Revestimento Do Quadro Traseiro
Arranque - K1200 GT (05/10) - K1300 GT (05/10)

+F750 GS (17/21) - F850 GS (17/21)
+ F850 GS Adventure (17/21) - F900 R (19/21)

- F750GS (17/21) - F850 GS (17/21)
« F850 GS Adventure (17/21) « FO00 R (19/21)

- F900 XR (19/21) +F900 XR (19/21) « F700 GS (12/17) - F800 S (05/21)
Quadro Lateral - Central Até Traseiro + F800 ST (05/21) - F800 GT (05/21) - F80O R (06/21)
- (650 GT (11/21) + (650 GT (11/21)
Reservatdrio Do Radiador Suporte Do Rele

+ F650 GS (07/18) - F700 GS (12/17) +F750 GS (17/21) - F850 GS (17/21)

+ F800 GS (07/18) « F800 GS Adventure (13/17) + F850 GS Adventure (17/21) - F900 R (19/21)
- F800 GT (05/21) « F800 S (05/21) « F800 ST (05/21) |+ FO00 XR (19/21)

+G310GS (17/21) - G310R (17/21)

Cod. Orig. 51127004445

P1153 .
_ Suporte Do Cabo De Freio - Embreagem
Grampo Pressao , 750 GS (17/21) - F850 GS (17/21) « F850 GS Adventure (17/21)
Preto - F900 R (19/21) - F900 XR (19/21)

05



CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

PORCAS RAPIDAS

Cad. Orig.
;., 74147693887

Faro

+K1200 GT (05/10) - K1300 GT (05/10)

Médulo Eletronico - Placa De Adaptacao - Buzina
+K1200 GT (05/10) - K1300 GT (05/10) - S1000 RR (16/19)

Porca Répida
Prata

+K1600 GTL (10/16) - F800 R (06/21) - G310 GS (17/21) - G310 R (17/21)

250 Reservatorio De Admissao - Combustivel - Sistema De Escape
. +R1200 GS (16/21) « R1250 GS (16/21) « R1200 GS Adventure (13/21)

+R1250 GS Adventure (13/21) - R1200 RT (13/21) - R1250 RT (13/21)

51000 RR (16/19) « S1000 R (16/21) « (650 GT (11/21)

+G310GS (17/21) < G310 R (17/21)

16,2
M6

Suporte De Protecao Do Farol - Radiador - Regulador Retificador

De Voltagem - Silenciador Do Escapamento

+ (600 (14/20) - €650 Sport (14/20) - (650 (14/20) - F750 GS (18/20)
+F800 R (10/14) « F850 GS (16/20) - G310 GS (18/20) - G310 R (17/20)
+ G650 GS Sertao (12/14) - G650 GS (10/16) - K1200 GT (07/08)

+K1200 R (06/07) - K1200 S (03/15) - K1300 GT (08/09) « K1300 R (09/14)

+K1300S (09/13) « K1600 GT (11/15) « K1600 GTL (12/20)

+R1200 C(98/99) - R1200 GS Adventure (06/20) - R1200 GS (05/16)
« R NineT (14/15) - $1000 R (13/20) - S1000 RR (08/20)

+K1200 GT (05/10) - K1300 GT (05/10)

Cod. Orig. 46638532314 (Aplicével)

T59
S Assento Do Banco Do Condutor - Passageiro
PorcaRapida . R1200 GS Adventure (13/21) - R1250 GS Adventure (13/21)
Prata «R1200 RT (13/21) - R1250 RT (13/21) « R nineT (13/21)
« RnineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21)
« R nineT Racer (16/21) « R nineT Urban (16/21) « K1600 GT (10/16)

-K1600 GTL (10/16)
ml Farol
; ms - R1200 RT (13/21) - R1250 RT (13/21) - R nineT Racer (16/21)

« RnineT Urban (16/21) - $1000 RR (16/19) - ST000 R (16/21)
+G310GS (17/21) - G310 R (17/21)

Lanterna

- 51000 RR (16/19) - S1000 R (16/21) - F900 R (19/21)

- F900 XR (19/21)

Mddulo Eletronico Do Motor

«R1200 GS (16/21) « R1250 GS (16/21) « R1200 GS Adventure (13/21)
«R1250 GS Adventure (13/21) « R1200 RT (13/21) - R1250 RT (13/21)
« R nineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21)

« R nineT Racer (16/21) « R nineT Urban (16/21) - K1600 GT (10/16)
+K1600 GTL (10/16) - F750 GS (17/21)  F850 GS (17/21)
Para-Lama Dianteiro

- F850 GS (17/21) - G310 GS (17/21)

Para-Lama Traseiro

« RnineT Urban (16/21) « F750 GS (17/21) - R1200 GS (06/20)
«G310R (17/21)

BMW

6d. Orig.
Céd. Orig 0713150415‘34
B Para-Lama Traseiro
P°f<: R:P'da +R1200 GS (06/20)
rata

PRESILHAS METALICAS

Suporte Do Quadro Dianteiro - Prote¢ao Do Motor

+R1200 GS (16/21) « R1250 GS (16/21) « R1200 GS Adventure (13/21) « R1250 GS Adventure (13/21)
« R nineT Scrambler (16/21) « R nineT Urban (16/21) « F750 GS (17/21) - F850 GS (17/21)

«F850 GS Adventure (17/21) - G310 GS (17/21)

Suporte Do Quadro Traseiro

+R1200 GS (16/21) « R1250 GS (16/21) - R1200 GS Adventure (13/21) « R1250 GS Adventure (13/21)

Protecéo Do Motor - Radiador - Suporte Da Carenagem

+R1200 GS (16/21) « R1250 GS (16/21) - R1200 GS Adventure (13/21) « R1250 GS Adventure (13/21)
+R1200 RT (13/21) « R1250 RT (13/21) « R nineT (13/21) « R nineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21)
« R nineT Racer (16/21) « R nineT Urban (16/21) - S1000 RR (16/19) - S1000 RR (16/19) - S1000 R (16/21)
+ 51000 XR (14/21) « K1600 GT (10/16) « K1600 GTL (10/16) « F750 GS (17/21) - F850 GS (17/21)

« F850 GS (17/21) « F850 GS Adventure (17/21) - F900 R (19/21) - F900 XR (19/21) - G310 GS (17/21)

< G310R (17/21)

Quadro Dianteiro - Guiador Da Moto (Protecdo Das Maos) - Cobertura Da Forqueta
Revestimento Do Farol - Para-Brisa - Porta-Instrumentos - De. etor

+R1200 GS (16/21) « R1250 GS (16/21) « R1200 GS Adventure (13/21) - R1250 GS Adventure (13/21)
«R1200 RT (13/21) « R1250 RT (13/21) « R nineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21)

« RnineT Urban (16/21) - S1000 RR (16/19) - S1000 R (16/21) - S1000 XR (14/21) « F750 GS (17/21)

« F850 GS (17/21) « F850 GS Adventure (17/21) « F900 XR (19/21) - F800 GS Adventure (13/17)

+G310GS (17/21) - G310R (17/21)

Quadro Traseiro - Suporte Do Porta-Malas - Suporte Da Placa

+R1200 GS Adventure (13/21) « R1250 GS Adventure (13/21) - R1200 RT (13/21) - R1250 RT (13/21)

« RnineT (13/21) « R nineT Pure (16/21) « R nineT Racer (16/21) « R nineT Urban (16/21) - $1000 RR (16/19)
+S1000 R (16/21) - S1000 XR (14/21) - K1600 GT (10/16) « K1600 GTL (10/16) « F750 GS (17/21)

« F850 GS (17/21) « F850 GS Adventure (17/21) « F900 R (19/21) - F900 XR (19/21) - G310 GS (17/21)
<G310R (17/21)

Reservatario De Combustivel - Ventilador - Sistema De Escape

«RnineT (13/21) « R nineT Pure (16/21) « R nineT Scrambler (16/21) « R nineT Racer (16/21)

« R nineT Urban (16/21) - $1000 RR (16/19) - 1000 R (16/21) - S1000 XR (14/21) « F750 GS (17/21)

« F850 GS (17/21) « F850 GS Adventure (17/21) « F900 R (19/21) - F900 XR (19/21) - G310 GS (17/21)
«G310R (17/21)

Cod. Orig.
rig. 7146957031

. M Carenagem Lateral (Aleta Do Tanque)

Presilha Metalica . £750 S (18/20) - F850 GS (17/20) - F850 GS Adventure (17/21)
Preto +F900 XR (19/21) - S1000 RR (13/20) - S1000 R (16/20)

- 51000 XR (14/20) « S1200 R (13/20) - R1200 RS (14/20)

- K1600 GT (11/15) - K1600 GTL (12/16)

Quadro Dianteiro

«F850 GS (17/21) - F850 GS Adventure (17/21)

13,80

15,50




CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

Em
=
J-
B

GRAMPOS

P325 God.0rig. 293150230 / 293150089

Defletor Protecao Inferior Do Quadro
Grampo Pressa0. . pefender (18/23) - DS 450 (09/23) - Maverick (16/23)
Preto . Qutlander (04/23) - Rally (07/09) - Renegade (07/23)
- Traxter (18/23)

APACHE RTR 200

u
DAFRA

P377P God. 0ris- 50209G46001 .
Pressao Do Para-Lama Traseiro
G":":P" - Apache RTR 200 (19/21) - Next 300 (19/20)
reto

$25.00

19.00

®7.60

e I
[=
| pa79 |

HONDA

P298 Cod. 0rig. 90601SMGO003 / 906015JA003 / 90651K33D00 Cod. 0rig. 90666SDAA0T

Carenagem Frontal - Lateral - Aleta Do Tanque - Rabeta Carenagem Frontal - Lateral (Aleta Do Tanque) - Rabeta
Grampo. " Traseira Grampo_" Traseira - Painel De Instrumentos
Amarelo . Chr 500 (13/20) - Cbr 650F (14/20) « Sh150 (17/20) Branco . Chr 250R (11/13) - Cbr 600F (12/14) - Cbr 600RR (05/13)

« Sh 350 (16/20) « Pcx (15/20) «CgFan 150 (14/15) - Cg Fan 160 (16/20) - Cg Titan 150 (14/15)

150 Lo - (X700 (13/14) «Pex (13/14) - X Adventure (17/20)




-

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

m Cod.Orig. 90666K59A11
Acabamento Tampa Traseira

Gr:mro « Chr 250 (11/12) « Crf 250R (08/20) « Pcx (18/20)
2

04’8

0eT1

@,

16,50

Cod. 0rig. 90601PV3003
P59 -

_ Pressao Da Carenagem - Tampa Lateral Inferior - Apoio Dos
Grampo Presso pgs o Assoalho
Preto . Bjz 100 (10/15) « Biz 125 (11/15) « Px (13/14)

A= i <10
=g
Cad. Orig.
P325 6d. Orig 90653HO’I900. . . ‘
_ Carenagem Até Apliques Laterais - Para-Lama Dianteiro E
Grampo Pressao Traseiro
Preto . Trx 420 Fourtrax (07/12) - Trx 320 (07/12)
21.30

0s'8
005l

Cod. 0rig. 901165SP0003 /901165750037 / 9011657S003ZA
P500 " / !

_ Pressdo Carenagem - Para-Lama Traseiro - Acabamento
Grampo Pressao Frontal

Preto . Cbr 500 (15/20) - GI1800 (18/20) « Pex (15/20) « Sh 150 (17/20)
+Sh300 (19/20)

12,00

00°€l®

08's®

P519 Cod.0rig. 91505510003

Protecao Do Radiador

G”"‘E" f’e”é" - Quadriciculo TRX 420 Fourtrax (07/12)
reto

<
a
=
(=}
I

14,10

N%
(4,
O

00ZLP

PARAFUSOS

Céd. Orig.
P116 6d. Orig. 90653HW3671

Acabamento Frontal Central E Parte Inferior

Grampo Pressao , pcy (13/20)
Preto

080
ping
[074%)

P345 Cod. Orig. 90683MBWO003

_ Carenagem Frontal Do Para-lama - Carenagem Lateral
GrampoPressao. pjata Do Tanque Lateral - Suporte Da Bateria
Preto . (rf250L (12/13) - Crx 700 (13/14) - GI1800 (06/20)
+Nc700 (13/14) - Shadow 750 (06/14)  Transalp (11/14)

0690
I
00019

P518 Cod. Orig. 906575B0003

Painel - Carenagem Traseira

G'af";"t'"e“ﬁ" - 11800 (08/20) - X-Adventure (17/20)
reto

0L'L
09010

11,20

PF75 Cod. 0rig. 91509KRM860
Carenagem Da Rabeta
Parafuso . Fan 125 (07/21) - Fan 150 (07/21) « NXR 160 Bross (14/21)
P’?F° « Titan 125 (07/21) « Titan 150 (07/21) - Titan 160 (16/21)
Philips  Carenagem Frontal
«Fan 125 (07/21) « Fan 150 (07/21) « NXR 160 Bross (14/21)
« Pop 100 (06/15) « Pop 110 (16/20) « Titan 125 (07/21)
- Titan 150 (07/21) « Twister 250 (01/21)

Cod. 0rig. 957010601600

Para-Lama Dianteiro

Parafuso . p(x (13/20)
Prata

Chave 10

Carenagem Lateral E Apoio Dos Pés

+Biz 110 (11/23) - Biz 125 (06/23)

Suporte Frontal Do Farol

«Pop 100 (06/15) « Pop 110 (16/20) « Twister 250 (01/21)

Suporte Traseira Da Lanterna

- Fan 125 (09/21) « Fan 150 (09/21) « NXR 160 Bross (14/21) « Pop 100 (06/15) « Pop 110 (16/20)
«Titan 125 (09/21) « Titan 150 (09/21) « Titan 160 (16/21)




PORCAS RAPIDAS

Porca Répida
Prata

NINJA 400

GRAMPOS

o

PARAFUSOS

S8

W

23,0

I

23,80

S
o
w

o
1=}

0002

P59

Grampo Pressao
Preto

Parafuso
Prata
Chave 10

Parafuso
Preto
Philips

Parafuso
Preto
Chave 10

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

Cod. orig. 90677KRM860

Carenagem Da Rabeta

+Fan 125 (07/21) « Fan 150 (07/21) - NXR 160 Bross (14/21)
- Titan 125 (07/21) - Titan 150 (07/21) - Titan 160 (16/21)
Carenagem Frontal

- Fan 125 (07/21) - Fan 150 (07/21) - NXR 160 Bross (14/21)
+Pop 100 (06/15) « Pop 110 (16/20) « Titan 125 (07/21)
«Titan 150 (07/21) « Twister 250 (01/21)

Carenagem Lateral E Apoio Dos Pés

+Biz 110 (11/23) - Biz 125 (06/23)

Suporte Frontal Do Farol

«Pop 100 (06/15) « Pop 110 (16/20) « Twister 250 (01/21)

Suporte Traseira Da Lanterna

- Fan 125 (09/21) « Fan 150 (09/21) « NXR 160 Bross (14/21) « Pop 100 (06/15) « Pop 110 (16/20)
«Titan 125 (09/21) « Titan 150 (09/21) « Titan 160 (16/21)

% /J-‘ ’J_\ | |

Cod. orig. 920390060

Pressao Da Carenagem Lateral Até Aleta Do Tanque
- Ninja 1000 (12/14) - Ninja H2 (16/20)

plg3 | oo 920390014
| Carenagem Lateral Da Aleta Do Tanque
Grampo Pressao ., Ninja 250 (12/14) - Ninja 300 (12/14) - Ninja 650 (12/14)
Preto . 7x10r (12/14) - 21000 (12/14)

0890
8V 1O

>
<
<
S
<
x

Cod. orig. 186BA0616 / 130BA0616 (Aplicavel) / 132BB0625 /921530863

(Aplicavel) /921540460

Assento Do Banco Traseiro Para-Lama Dianteiro E Traseiro
«KIx230 (22/23) «KIx20226 (22/23)

Farol Quadro Traseiro

«Kir650 (21/23) +KIx230S (22/23)

Grade Do Radiador Tampa Do Motor

« Ninja 400 (23/23) « KIr650 (22/23) - KIx140 (22/23)
Lanterna

+ Krl650 (22/23) - KIx230 S (22/23)

Cod. 0rig. 921720821 (Aplicével)

Para-Lama Traseiro
- KX65 (22/23) - KX85 (22/23)

Cod. 0rig. 92153-0863

Para-Lama Dianteiro E Traseiro
«KIx2022L (22/23)

PF17 Cod. 0rig. 921720821 (Aplicavel)
Assento Traseiro
P:fﬂ:““’ « Ninja 400 (23/23)
reto

Philips

19.0

gl

0
el

Cod.orig. Aplicavel

Para-Lama Traseiro

Parafuso . KX65 (22/23) - KX85 (22/23)
Prata

Philips
21,0
Z S
o =}
Cod. Orig.
PF68 6 ns' 132BA0612
Chassi
Parafuso . KIx110 (22/23)
Prata
Oval Chave 12
19,80
=i

09




-

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

KAWASAKI

SUZUKI

Cod. Orig. icé
PF77 Fo rllq 921511654 /921720233 / 220AA0614 (Aplicavel)

arol

« Concours (22/23) - KIr650 (22/23)
Prata  Protetor Do Carter

Torx - KIx110 (22/23) « KIx140G (22/23)
Quadro Traseiro

- Concours (22/23) - KIr650 (22/23)

Parafuso

Cod. orig. 130BB0625 / 921501021 /921540206 / 132BA0835 (Aplicavel)

Assento Do Banco
Parafuso . K1x230§ (22/23)
Prata  Protetor Do Carter

Chave 10« KIr650 Aventura (22/23)
29,4
V-STROM 1000
P59 Cod. 0rig. 09409073085PK / 9026907077 (Aplicavel)
— Pressao Do Defletor De Protecao Do Calor Do Radiador
Grampo Pressao ., /_Strom 1000 (14/20)
Preto
101,
il

0890

S
o
=3
=)

Cod. Orig.

_ Carenagem Frontal - Lateral - Aleta Do Tanque - Para-Lama
Grampo Pressao Trasairo - Apoio De Pés Do Assoalho - Painel De Instrumentos
Preto . Burgman 400 (11/16) - Burgman 650 (13/16)
- Burgman 650 Executive (16/20) - GSX 1300RA Hayabusa (13/16)
290 + GSX 650F (08/09) - GSX R1000 (01/16) « GSX R750 (00/16)
‘ - GSX 1300R Hayabusa (08/12)

341

Cod. 0rig. 09409063225PK / 0940906322 / 0940906307
P732  ©® / /

| Carenagem Frontal Preto
Grampo Pressao ., Byyrgman 400 (00/17) - DR-Z50 (06/21) - DR-Z70 (08/21)
Preto + GSX-R600 (98/21) « GSX-R750 (85/21) « GSX-R1100 (86/00)
+ GSX-S750 (15/21) « GSX-1300R Hayabusa (99/23)
Defletor De Protecao Do Calor Do Radiador

1800 -V-Strom 650 (17/20)

060

PF87 o .
Quadro Dianteiro - Para-Brisa

Parafuso . GT-R1400 (18/23)
Preto

Chave 11

Farol

« Brute Force 650 (09/13) « Brute Force 750 (08/11) « Concours 14 (08/13) « ER-6N (09/10)

« KFX450R (08/14) « KLR650 (08/14) « KLR Aventura (22/23) « KLX250S (12/14) « Ninja 250R (08/12)

- Ninja 300 (13/13)  Ninja 400 (20/23) - Ninja 500R (06/09) « Ninja 650R (09/11) - Ninja ZX10R (11/13)

« Ninja ZX14 (08/11) « Ninja ZX14R (12/13) « Ninja ZX6R (07/13) « Prairie 360 (06/13) « Teryx 750 (08/13)

« Versys 650 (07/09) « Vulcan 1700 (09/13) « Vulcan 2000 (08/10) « Vulcan 500 (06/09) « Vulcan 900 (06/07)

o

T

Cod. 0rig. 0940906322 (Aplicdvel)

_ | Carenagem Lateral (Aleta Do Tanque)
Grampo Pressao ., By,rgman 125 (03/06) - Burgman 400 (03/13) - GSR 750 (11/16)
Preto . GSR'750A (12/16) - GSX 750F (98/06) - GSX 1300R (99/06)
- GSX 1300RZ (06/07) « GSXR 750 (98/99) « GSXR 1100 (96/98)

P178

12.70

=

0860

Cod. Orig. icé
P500 6d. 0rig. 09409063 145PK (Aplicével) / 0940906314101

Pressao Apoio Dos Pés

G'amr["’t'"e“é" - Burgman 250 (01/06) - Burgman 400 (09/11)
reto

12,00

08's®
00°€19




AMPOS

TIGER SPORT 660

D=

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

P298 Céd. orig. T3700290
EENREENN Carenagem Frontal - Lateral - Aleta Do Tanque - Rabeta
Traseira

ra
Amarelo . Tig

er Sport 660 (21/23)
17,50
B »
1 o
Cod. orig. T3701150
_ Carenagem Inferior Do Cockpit
Grampo Pressao ., Tjger Sport 660 (21/23)
Preto
101
K= @2

GRAMPOS

FACTOR 150

TRIUMPH

YAMAHA

T

G6d. Orig.
P147 o rig. 9(;26909'005
alanca Traseira
© Grampo

- Fazer 150 (14/21) - Factor 150 (15/23)

Branco

| ) =

Céd. 0rig. 9026907013

Capa De Ignicao
- Fazer 150 (14/21)

YAMAHA

Cod. 0rig. 9026907077 (Aplicével)

_ Pressdo Da Carenagem Lateral Do Tanque Até Aleta Do
Grampo Pressao Tanque
Preto . Factor YBR 150 (15/23) - Fazer 250YS (07/15)
- Fazer Black Edition (14/14)

SIS
= iqm
€6d. 0rig. 90269060810
_ Carenagem Lateral Até Aleta Do Tanque Lateral
Grampo Pressao . \T-03 (17/21) - YZF R3 (16/21)
Preto Protetor Do Para-Lama Interno Traseiro
« MT-03 (17/21) - YZF R3 (16/21)
7.0
=y =5
o S
S 18

12.70

="

08'60

14,10

082
00Z1®

- Gsd. 0rig. 9026908069

~ Rabeta Traseira

Gramlr:orressaf' « Fazer 250 (16/16) - Fazer 250 ABS (18/21) « NMAX 160 (15/23)
reto

- céd. orig. 9026908001 /9026908066
" Protetor Do Pro Link
Grampo Pressao , x77 750-X Lander Motard (08/10)

Preto  Rabeta Traseira
« Fazer 600 (08/10) - MT01 (99/06) « XJ6 (10/15) « XT660R (05/17)

11




YAMAHA

12

0890

PARAFUSOS

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

P5 God.0rig. 9026906813 / 9026906008 (Aplicavel)

_ Carenagem Dianteira Do Farol
GrampoPressao , gazer 75 (16/16) - Fazer 250 ABS (18/21) - NMAX 160 (15/23)
Preto Carenagem Inferior Interna - Apoio Dos Joelhos
Lado Direito Até Esquerdo
- Fazer 250 (16/16) - Fazer 250 ABS (18/21) - NMAX 160 (15/23)
Carenagem Lateral Inferior - Lado Direito Até
Esquerdo
- Fazer 250 (16/16) - Fazer 250 ABS (18/21) - NMAX 160 (15/23)

12,00

00’eld

Protetor Do Para-Lama Interno Traseiro

- Fazer 250 (16/16) - Fazer 250 ABS (18/21) - NMAX 160 (15/23)

Rabeta Traseira Interna - Lado Direito Até Esquerdo

- Factor 150 (15/23) - Fazer 150 (14/23) - Fazer 250 (16/16) - Fazer 250 ABS (18/21) - NMAX 160 (15/23)
Tomada De Ar

- Fazer 250 (18/22)

m Cod. 0rig. 9770750012
Para-Choque Traseiro
Papfaftuw « Fazer 600 (04/07)
reto

Philips

19.0
g

S'LLY

C6d. Orig. ica
PF75 6d.0rig. 9015905167 (Aplicdvel)
Carenagem Lateral
Parafuso . 125 (89/08)
Preto

Philips

PORCAS RAPIDAS
cod. orig. 3BN2179100 (Aplicavel)
S (arenagem Lateral
Porc: Rtap'da - DT125(89/08)
rata
A
&
]
3 ]
14,0

T0DOS OS FIXADORES

AUTOMOTIVOS
NA PALMA DA MAQ:

Com o aplicativo FIXADORES POR APLICAGAO;
vocé tem acesso a todos os

fixadores automotivos PCFIX Plast Car,

além de aplicagoes, detalhes técnicos

e muito mais.

*Nas plataformas digitais

" App Store

*E necessério realizar um cadastro através do préprio/aplicativo)paralutilizasloYAfativaaolocorrelno)prazojdeY24horass



PARAFUSO

Informag6es Gerais

«Todas os parafusos PCFIX estdo em escala real.

+ Organizados por:

- Fenda ( Philips, Sextavado, Allen e Diversas )

- Rosca ( Autoatarraxante e Milimetro )

- (aracteristica ( Chata, Com Arruela, Com Ressalto, Flange,
Lentilha, Panela, Oval, Quadrada, Retangular e Sextavada )
- Tamanho ( Menor para Maior )

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

UNIVERSAL

PARAFUSOS
m —» (aracteristica

— (abeca do Parafuso

Imagem da Cor do quadro
pecaem —_ —> - Branco - Autoatarraxante
tamanho real + Cinza - Milimetro

(6digo da peca

QRCode com:
Py . . . E
Principais medidas: I—> ;50;]6 — 5 . Desenho técnico
-RoscaxCorpp  ——» Prat); ’ . Desenho 3D
] Milimetro (hael0 | — Chave da Cabeca
or
T— Tipo de Rosca
Chata Com Arruela Lentilha
-
<
wv
[+ 4
wl
[= = 0} 2
PF61 PF33 ;| PF34 PF51 PF02 PF56 . PF06 >
3,5x25 5x22 21142x19 E 48x19 4,0x20 4,2x12 £ (4213 =
Preto il | Preto reticat | Preto Preto : Preto it | Prata vt | Preto :
Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips
Lentilha
PFO7 = PF29 35 PF90 PF17 & PF11 = PF28
42x22 48x19 } 50x12 Z 50x15 6,0x20
Preto Preto 2 | Preto s | Preto it tiedl | Preto
Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips Philips | Autoatarraxante
Lentilha Panela
PF89 PF04 i | PF62 5 PFO5 PF69 PF70 & PF71
6,3x24 42x13 2] 42x16 42x22 48x13 48x16 % | 48x22
Preto s | Preto AR | preto il | Preto Preto Preto SEELE | Preto ?
Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips | Autoatarraxante Philips

13




CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

Panela Com Arruela Com Ressalto
PF94 PF41 e PF42 PF58 = | PF75 1| PF72
50x11,6 i |M6x20 227 M6x20 M6 x 24 23 | Msx12 S [ M5x 20
Prata % Prata e | Preto Preto £:iM | Preto A=A | Preto [ :
Autoatarraxante Philips | Milimetro Philips | Milimetro Milimetro Philips | Milimetro Philips | Milimetro Philips
Panela
PF95
M5 x 25
Preto
- Milimetro
<
4
ul CABECA TORX
2
= Com Arruela Panela Lentilha
PF31 E PF48 T PF10 Bl PF36 PF60 3 | PF20
42x20 ; 50%20 23 | 5.0%25 63x19 5,0%20 2 [42x16
Preto Foazme | Preto EEP=EE Preto [=1% Preto =1 #hs | Preto 1 | Preto 1%

Autoatarraxante Torx-T20 | Autoatarraxante Torx-T20 | Autoatarraxante Torx-T30 | Autoatarraxante Torx-T20 | Autoatarraxante Torx-T30 | Autoatarraxante Autoatarraxante Torx-T20

Lentilha Com Arruela Com Ressalto

PFO3 B PF73 PF35 PF39

48x16 52x16 21| M5x16 % | M6x16 1 ]
Preto Preto [EE=REHE | Preto it | preto A
Autoatarraxante Autoatarraxante  Torx-T25 | Milimetro Torx-T25 | Milimetro Torx-T27

14




-

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

Panela

Lentilha

PF84 PF37 PF21 PF76 PF77 PF92
M5x12 M5x20 & M6x24 M5x 14 M6x 16 2:] | M6x18
Preto L | Preto [ e | Preto Y AR | Preto SFLE | Prata =R | Preto
Milimetro Torx-T25  Milimetro Torx-125 | Milimetro Torx-T25  Milimetro Torx-T25 | Milimetro Torx-T25 | Milimetro Torx-T27 | Milimetro Torx-T27
PF52
M6x 20
Preto [Off=5
Milimetro Torx-T27 -l
<
w
-4
CABECA SEXTAVADA w
=
=
Com Arruela =
PF14 | PF32 FEE  PF16 PF19 = PFO9 PF59
4,0x25 4,2x25 54x18 55x18 § : 55%19 6,0x19
Preto 2 Preto -. Preto F | Prata %% Prata : el | Prata
Autoatarraxante Chave8 | Autoatarraxante Chave7 | Autoatarraxante Chave8 | Autoatarraxante Chave8 | Autoatarraxante Chave8 | Autoatarraxante Chave8 | Autoatarraxante
Com Arruela
PF26 PF47 PF08 PF87 PF54
6,0x25 63x16 ; 6,3x19 M5x13 M5x15
Prata EETES | Prata HE praa Preto Yol Preto :
Autoatarraxante Chave 10 | Autoatarraxante Chave 10 | Autoatarraxante Milimetro Chave 11 Milimetro Chave 8

15




CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

PF49 El PF63 PFI1 PF46 B PF50 PF45

M5 x 20 2] M6x18 e M6x 18 R ] | M6x25 Sl M6x30 ; i M6x30 L,

Preto 1 Preto %y | Preto e 24l | Preto s | Preto [ElFe Prata [ERae

Milimetro Milimetro Chave 10 Milimetro Chave 10 | Milimetro Chave 10 | Milimetro Chave 10 Milimetro Chave 10 | Milimetro Chave 10
Com Arruela Com Ressaulto Flange

PF66 PF43 PF40 s | PF88 PF30 PFO1 : PF82

M8 x 25 M5 x 20 M6 x 23 M6x 11 M6x 16 M6x 16 i M6x22

Preto Dourado Preto EE=EEH | Preto Prata [=] s Prata [=] s | Prata O]

Milimetro Chave 13 | Milimetro Milimetro Chave 10 | Milimetro Chave 12 | Milimetro Chave 10 Milimetro Chave 10 | Milimetro Chave 10

-
<
v
-4
w
2
=
=)

PF38
M5 x 25
Preto
Milimetro

E PF83
M6 x 30
Prata
Milimetro

PF64
M8 x 16
Preto [
Milimetro Ch

O Este ;
Chave 10

@EF\EJ

= PF74

ave 12

M8 x 20
Preto
Milimetro

PF44
M6 x 18
Preto
Milimetro

Flange Sextavado

O rities

Chave 10 Milimetro Chave 13

PF15
M6 x 25
Preto
Milimetro

Allen - 5mm | Milimetro

ABECA ALLEN

Allen - 5mm

16




CABECA DIVE

-

CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

Retangular

P65 PF80 PF68 i~ | PF67
5016 2 50x16 M6x 12 227 | M6x 12
Dourado [= ~'5'3 #s | Prata itk | Prata HSRE | prata
Autoatarraxante Especial | Autoatarraxante Especial | Milimetro Oval Chave 12 | Milimetro

Oval Quadrada

PF93

7 M6x 13,8

Prata
Milimetro

PF23
M8x 18
L | Prata
Quadr. Chv13 ' Milimetro

Quadr. Chv20

PORCAS RAPIDAS

Informagées Gerais

« Geralmente, possui o formato de pinga utilizada para unir duas pecas.
- Atuam sempre em conjunto com o Parafuso.

«Todas as porcas répidas PCFIX estao em escala real.

Imagem da peca

em tamanho real ———

*vista de cima

UNIVERSAL

PORCAS RAPIDAS

- Organizados por: elateal .
- Rosca ( Autoatarraxante e Milimetro ) Codigo da peca g
_Tamarlho ( Menor para Maior, primeiro Largura, depois Principais medidas: | m N e
Comprlmento ) - Largura x Comprimento Cur—> ;:;t( ;6,8 . Desenho técnico 2
Medida da R0S(8 g | Rosca04,2mm «Desenho 3D =2
| AUTOTARRAXANTE :
T21 153 T80 T51 T49 T22
9x12 14x20,4 9,1x16,1 10,6x17,7 14,7x18 11x16,8
Preto Prata Prata Prata Prato Prata
Rosca @ 3,5 mm Rosca@ 3,5 mm Rosca @ 4,0 mm Rosca @4,0 mm Rosca @ 4,0 mm Rosca @ 4,2 mm
T45 T46 T19 T27 T25 178
6,7x15,7 9,5x13 9,8x16,6 Mx13 11x16,2 11,9x15,7
Prata Prata Prata Prata Preto Prata
Rosca 04,2 mm Rosca @4,2 mm Rosca 04,2 mm Rosca @4,2mm Rosca @ 4,2 mm Rosca 04,2 mm

17




CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

-
<
v
-4
w
2
=
=)

T26

11x16,8
Dourado

Rosca 04,2 mm

T12

11,4x17

Preto

Rosca @ 4,8 mm

T04
16,8x25.8
Preto

Rosca 06,3 mm

T60
10,9x23,0
Prata
Rosca @ M4

T02
1,2x17,5
Prata

Rosca @4,2 mm

T13

11,4x18

Prata

Rosca 0 4,8 mm

T48
10,8x17,2
Prata

Rosca 34,9 mm

T56
11,9x12,7
Prata
Rosca @ M4

MILIMETRO

T86 T30 T03
17,3x43,1 11x24,5 1,2x17,5
Preto Preto Prata
Rosca 04,2 mm Rosca @ 4,8 mm Rosca 04,8 mm
123 T24 T20 T16
1,5x15 1,5x15 11,5%16,5 16x20
Prata Preto Prata Prata
Rosca @ 4,8 mm Rosca @ 4,8 mm Rosca @ 4,8 mm Rosca @ 4,8 mm
T50 T47 T28 T29
14,2x13,5 11,4x17,5 20,7x13,8 12x15
Prata Prata Dourado Prata
Rosca @ 5,0 mm Rosca @ 5,4 mm Rosca @ 5,5 mm Rosca @ 5,5 mm
T61 T62 T59 T43
10,8x 14 13,5x20,8 153%20,8 13,9x25,2
Prata Dourado Prata Prato
Rosca @ M5 Rosca @ M5 Rosca @ M5 Rosca @ M6




CATALOGO LINHA MOTOS - 2024

170 T54 152 T15 T14
15x22,1 15x30,6 16x 18,6 16,2x18,5 16,2x25
Prata Preto Prata Prata Prata

Rosca @ M6 Rosca @ M6 Rosca @ M6 Rosca @ M6 Rosca @ M6
157 T69 T67 T18 T55

16,7x25 18x21.3 18,3x20,2 22,2x328 17x33

Preto Prata Prata Prata Preto

Rosca @ M6 Rosca @ M6 Rosca @ M6 Rosca @ M6 Rosca @ M8

ENCONTRE AS WIELAQRES 0GOS DI
COMPONENTES DE FIXACAO AUTOMOTIVA!

UNIVERSAL

Além da nossa ampla selecdo de produtos para veiculos da CATALOGO LINHA LEVE CATALOGO LINHA PESADA CATALOGO LINHA MOTOS
LINHA LEVE, a PCFIX tem o prazer de oferecer catdlogos que

abrangem uma linha exclusiva para veiculos da

LINHA PESADA e outro dedicado a LINHA DE MOTOS.

Faca a leitura do QR CODE e acesse nossos catalogos.



LINHA DE PRODUTOS

-~

rCFiX

COMPONENTES DE FIXACAO

—PLdAdST CcarR———



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20

